

# LA ÚLTIMA HORA

Un mes . . . . . 2'50 Ptas.  
SUSCRIPCIÓN: Extranjero semestre . . . 24' . . .  
Número suelto . . . . . 15 cts.

DIARIO ILUSTRADO DE LA NOCHE, DE INFORMACION, LITERARIO Y ARTISTICO

REDACCION Y TALLERES: Olmos, 2-Teléf. 1243  
ADMINISTRACION: P. Cort, 29. Teléf. 2826  
PALMA DE MALLORCA

Martes 11 de Abril de 1939.—Año de la Victoria.

DIRECTOR Y FUNDADOR: D. JOSE TOUS FERRER

Año XLVI—Núm. 13978

## Italia hacia adelante

HOY, 11 DE ABRIL DE 1939

El tratado de Versalles y aquellos que le rodearon en la labor de poner término al conflicto europeo 1914-1918, tuvieron la mala virtud de transformar totalmente el mapa del continente, sin más resultado práctico que el de crear, a la sombra de las arbitrariedades cometidas, un ambiente de desagrado permanente y universal.

Pero al mismo tiempo, a la recta de los famosos 14 puntos wilsonianos nacieron otras cosas, como por ejemplo el principio de la autodeterminación y el no menos importante principio de los derechos de las minorías, inventados, alimentados y preconizados precisamente para practicarlos en el sentido diametralmente opuesto a lo que constituye su verdadero contenido.

Una de las consecuencias de tal aplicación lo constituyó la creación de Checoslovaquia, de Yugoslavia, del famoso corredor de Dantzig. Una larga serie de cosas que se llevaron a cabo para realizar la desmembración de territorios que pertenecían históricamente a las potencias centrales. Pero se olvidó asimismo algo muy importante: que las razones raciales y consuetudinarias: que invocaban los principios que acababan de establecerse llegarían a traer tras de sí el momento en que hubiera de ser necesario devolver, en virtud de los derechos que se les consagraban al mismo tiempo en que se les negaban, esos territorios a las naciones a las que la fuerza del instante los arrebató.

Así, apenas la Alemania Nacional-socialista se ha visto nuevamente en todo el esplendor de su poder, surgió de manera inevitable, primero la cuestión del Sarre, luego el problema austriaco y al fin el de Checoslovaquia. Y las naciones democráticas, inspiradoras y creadoras de la nueva absurda disposición del mapa de Europa, tuvieron que presenciar con la impotencia de quien carece de argumentos efectivos, cómo se les volvía en contra todo el artificio político-filosófico que inventaron en momentos para ellas más felices.

Alemania ha retornado a su en-

grandecimiento, y quédale ya solamente un asunto que resolver: la reincorporación al Reich de aquellas que fueron sus colonias.

Italia, entre tanto, siguiendo las huellas señaladas en la vida política de Europa por su amiga y aliada Alemania, acaba de edar ahora el paso decisivo para que la distribución de tierras europeas no pueda jamás constituir un peligro para la paz. Las costas adriáticas de Italia son tan extensas y de importancia tan vital, que no pueden en modo alguno hallarse amenazadas por la presencia de otra nación — Albania en caso — nacida no se sabe por qué y que, en cambio constituía un serio y permanente peligro para sus vecinos. La absorción de Albania era cosa tan necesariamente descontada, por su falta de razón para existir, que la actitud de Italia no podía ser otra que la adoptada ahora.

Italia hacia adelante siempre. La potencialidad extraordinaria de aquella nación, nuestra hermana y nuestra amiga; la extensión sólida y rápida que va alcanzando su imperio; el ansia de vivir y progresar adquirida por aquel pueblo bajo el régimen fascista que le ha hecho encontrarse nuevamente consigo mismo en el fondo de la historia y puesto la mirada en el porvenir, se muestran en su marcha triunfadora, iniciada con la guerra victoriosa de Abisinia, consolidada en los formidables gestos políticos del Duce, que le han hecho el árbitro supremo de la vida europea, y ahora con un nuevo paso de avance, establecido con la ocupación de Albania.

De nada podrán servir los conciliábulos que vienen celebrándose en las capitales democráticas, cuya fuerza de convicción ha descendido ya a su nivel mínimo. De nada valdrán cuantas habilidades diplomáticas quieran ponerse en práctica. Italia, como Alemania, ha emprendido la ruta, y nada ni nadie podrá torcer un camino que se abre con voluntad soberana de engrandecimiento y con resolución inquebrantable de mantener incólumes los prestigios ganados a fuerza de sacrificios y de razón.

## Reincorporación de la Escuadra roja

Cádiz.—En medio de gran emoción y en presencia de una enorme multitud se ha celebrado esta mañana el acto solemne de bendición de los barcos de guerra que estuvieron en poder de los rojos y que definitivamente han quedado incorporados a la flota española.

A las 10 y media de la mañana, ha salido de la Catedral, la procesión con la Virgen del Carmen, siendo acompañada la Imagen por millares de personas. En medio de enorme ruidos la procesión se dirigió la muelle. Acto seguido, el paso de la Santísima Virgen ha sido embarcado en una barcaza del arsenal de la Carraca, dirigiéndose hacia los buques escoltada por barcos auxiliares.

Las tripulaciones de los barcos de guerra, formaron sobre cubierta. El espectáculo era realmente fantástico. Los muelles estaban atestados de público que vitoreaba sin cesar a España, a Franco, a la Marina y al Ejército, al mismo tiempo que numerosos buques tripulados por Flechas Navales escoltaban la barcaza con los remos enarbolados.

El Vicario General de la Diócesis, celebró la misa que fué oída por un público numerosísimo. Terminada la misa empezó el acto de la bendición en cada uno de los barcos independientemente.

En este momento, las autoridades subieron al "Miguel de Cervantes", en el cual murieron asesinados los reyes don Miguel de Mir y del Río. Sobre la cubierta, la marinería gaditana deposita numerosos ramos de flores.

Por el micrófono de la emisora local instalado en la popa del crucero, dirigi la palabra a los gaditanos el Almirante de la ciudad don Juan de Dios Molina, quien ofreció el homenaje que el pueblo rendía a la Marina. A continuación, el Almirante Molina pronunció unas sentidísimas palabras de agradecimiento por el homenaje que el pueblo gaditano ha hecho a la Escuadra Española. Con fra-

ses llenas de emoción exaltó las glorias de la Virgen del Carmen y la devoción que sienten por ella las gentes de mar, cuya protección jamás dejó de prestar en los momentos más duros a la Escuadra del Generalísimo Franco. Luego, el Almirante Basterrrecre habló en nombre del Almirante Jefe de la Marina, cuya representación ostentaba. Expresó su agradecimiento al pueblo de Cádiz por este homenaje tributado a la marina española y dedicó un recuerdo para los que murieron en el mar y en la misma cubierta, en defensa de la grandeza, unidad y libertad de España, realizando al mismo tiempo, la importancia de la marina para el porvenir de nuestro pueblo.

## Palabras de Pío XII

S. S. empieza su homilia con las palabras que Jesucristo dirigiera a los apóstoles: "Pax Vobis". La paz sea con vosotros. Estas palabras son ahora tanto más útiles cuanto que todos proclaman la paz en el mundo, pero por desgracia quizá no ha sido nunca más verdad que en nuestros días aquello del Profeta: "Gritaban paz, paz, y no había paz".

Por que si vuelvo los ojos a mi alrededor — dice textualmente el Santo Padre—; Qué triste espectáculo se nos presenta! En todo el mundo reino un ambiente de agitación y descontento. Parece que reina en muchas regiones un pavoroso desequilibrio precursor de males más graves. Los hombres están sobrecogidos de angustia y espanto como si estuviéramos en visperas de días peores.

Todo esto dice mucho de aquella solemne y segura tranquilidad en el orden que constituye la verdadera paz. ¿Y cómo pueden los hombres tener plena y verdadera paz cuando, aun los hijos de una misma tierra, olvidados con frecuencia de su origen común, y de su común Patria, están tan profundamente divididos por insuperables luchas de partidos e intereses? ¿Cómo puede haber paz mientras miles y miles de hombres carecen de trabajo decoroso, de aquel trabajo que no solamente mantiene la vida a los individuos y a sus familias sino que representa al mismo tiempo el desarrollo necesario y digno de las múltiples energías con que la naturaleza, el ejercicio y el estudio han dotado y honrado a la dignidad de la persona humana? ¿Quién no ve que de esta manera se están formando masas enormes a las que el desaliento y la miseria tanto más desesperante cuanto mayor es su contraste con el lujo y las excesivas comodidades de aquellos privilegiados que no sienten el deber de ayudar a los necesitados que sufren, les hace fácil presa de los ilusorios espejismos insidiosamente presentados por los estatutos, divulgadores de teorías disolventes? ¿Cómo va a ser posible haber paz si por desgracia aun entre las mismas naciones falta frecuentemente aquella mutua comprensión que es la única que puede animar y encaminar a los pueblos por el camino luminoso del progreso civil, mientras los pactos solemnemente sancionados y las palabras enpeñadas han perdido aquella seguridad y aquel valor que son base indispensable de la recíproca confianza, sin la cual el desarme material y moral resulta de día en día menos realizable?

Ante tan peligrosa tempestad, exhorto encarecidamente a todos a volver al Rey pacífico, al resucitado de cuyos labios hemos recogido las palabras consoladoras: Pax Vobis". El nos dará la paz como nos la ha prometido, la paz suya, aquella que el mundo no puede dar, la única que terminará con toda inquietud, la única que disipará todo temor.

Pero como la paz externa no vale nada, si no es reflejo de la interior— ha seguido diciendo el Papa— de ahí que he de exhortar a todos a buscar la paz de la conciencia por medio del Sacramento de la penitencia, legado de Paz de Nuestro Señor Jesucristo y por medio del dominio de las pasiones, ya que sin orden no puede

haber paz y sin justicia no puede haber orden.

Dios es la base suprema de toda paz: Dios conocido, respetado, obedecido. Mirada o extinguida del todo la divina obediencia al divino Creador es quebrantada y perturbada por entero la verdadera paz y la tranquilidad así de los individuos como de las familias como de cada una de las naciones y de todo el género humano; y si es deber de justicia establecer y conservar las normas del orden que es base insustituible de la paz verdadera; no basta ella sola sin embargo para superar los reales obstáculos que con frecuencia se oponen a su aplicación. Si a la fría y estricta justicia no se une la caridad, con demasiada facilidad los oídos se hacen sordos a aquella equidad que, aplicada prudentemente, puede hacer surgir razonables soluciones aun para las más áridas controversias. Por esta caridad se entiende la caridad honrosa y fecunda de Jesucristo.

Si los hombres volvieran a probar las dulzuras de este amor, conocería finalmente el mundo la verdadera paz. Las iras perturbadoras cederían entonces el puesto a la calma más admirable.

El Papa termina diciendo que, a fin de que este ardentísimo deseo se cumpla no puede hacer otra cosa sino renovar a los individuos, a los pueblos y a los gobernantes, aquel fervido llamamiento a la paz basada en la justicia y en la caridad que quiso llegase a todos desde el primer día de su elección. Y por eso levanta ahora los brazos y su mirada al cielo, al Rey de Reyes y Señor de los que dominan, dirigiendo suplicante su plegaria al Señor con las palabras que pone en nuestros labios estos días la liturgia de la Santa Misa.

## Mallorca en Londres



Uno de los magníficos cuadros de la Exposición de paisajes y tipos de Mallorca, que patrocinada por nuestro Embajador en Inglaterra Sr. Duque de Alba, celebra en la "Fine Art Society" de Londres, nuestro compatriota el eminente artista Vicente Mulet. Dibujante correctísimo y gran colorista, la exposición Mulet, ha constituido un acontecimiento en los medios artísticos de la capital del Reino Unido.

## La cuestión internacional

### El Gobierno inglés

Londres.—El Consejo de Ministros ha estado reunido durante dos horas y cuarto, no habiéndose publicado hasta ahora ningún comunicado. Se cree que los ministros habrán escuchado el informe de Lord Halifax referente principalmente a la acción italiana en Albania y que habrán examinado la petición de Atlee de convocar inmediatamente el Parlamento, con motivo de la situación internacional.

En todos los medios políticos se opina que la Cámara se reunirá a mediados de esta semana.

### La flota inglesa

Londres.—Todas las unidades de la flota del Mediterráneo que se encontraban en puertos italianos han salido de éstos. Entre las unidades británicas, se encontraba el acorazado "Warspeed" que salió de San Remo con rumbo desconocido.

### La Diplomacia

Londres.—Los ministros de Rumanía y Grecia han sido recibidos esta mañana en el Foreign Office, durante la reunión del Gabinete.

### Conferencias

París.—Daladier y Bonnet recibieron al Embajador inglés a última hora del domingo. En los círculos políticos, el tema general de las conversaciones es la pérdida del prestigio de Inglaterra. Se opina que en ciertas circunstancias, el Gobierno inglés pudiera verse puesto al lado de Albania y Grecia, aunque se negase a tomar las armas en favor de Checoslovaquia el pasado Septiembre.

### Comentario francés

París.—Comentando los acontecimientos en Albania, "L'Epoque" se lamenta de que las democracias hayan dejado tomar la iniciativa nueva mente a las potencias totalitarias. El periódico escribe que las democracias intentan adoptar posiciones de parada después de ocurridos los acontecimientos. Los países totalitarios se dan cuenta perfecta de la impotencia de Londres y de París en los Balcanes y se están aprovechando de ello.

Toda la prensa se muestra unánime al considerar la ocupación de Albania como ventajosa también para Alemania.

"Le Temps" observa que Berlín ha destruido ya dos triángulos: Roma-Viena-Bucarest y Praga-Bucarest-Belgrado y ahora está intentando destruir la Entente balcánica. El periódico subraya la importancia urgente de concentrar todos los esfuerzos en el mantenimiento de la liga balcánica. Según el periódico, estas potencias, tienen que suministrar en primer lugar material de guerra con objeto de apresurar la consolidación del único bloque que queda en Europa a favor de las democracias.

La actitud de Yugoslavia se considera en los círculos políticos y en la prensa, como única cuestión que queda abierta a la discusión, pero el corresponsal diplomático de "Le Journal" considera muy dudoso que el Gobierno Yugoslavo consienta en

apoyar la proyectada acción anglo-francesa, puesto que Belgrado ha perdido confianza en las promesas inglesas y francesas. Además, según el corresponsal, sería muy difícil para las potencias occidentales proporcionar una ayuda verdaderamente eficaz a Yugoslavia.

La prensa y la opinión francesa, miran hacia Londres para que adopte la próxima iniciativa.

### Ei Gobierno francés

París.—Se anuncia que el Consejo de Ministros francés que primeramente había sido convocado para el miércoles, se reunirá el martes por la tarde a las cuatro, en tanto que la comisión de Negocios Extranjeros de la Cámara, escuchará el miércoles el informe oficial del Gobierno sobre la situación internacional.

Según "Le Journal", el silencio absoluto que se observa sobre la reunión celebrada el domingo por el Consejo de Defensa Nacional, en presencia de los ministros de la Guerra, Marina, Aire y Negocios Extranjeros, significa que en dicha reunión se tratarán importantes cuestiones militares.

Se ha sabido además que el Jefe del Estado Mayor del Ejército colonial francés, tomó parte en las deliberaciones del domingo del consejo nacional de defensa.

En los círculos políticos se considera posible que se conozcan detalles de las decisiones tomadas en aquella reunión.

### El viaje del Duce

Roma.—En los círculos bien informados se cree que Mussolini ha aplazado su viaje a Tirana donde iba a pronunciar un gran discurso. Se considera también que Mussolini ha aplazado su viaje, no solo a causa de las malas condiciones del tiempo reinante, sino también porque espera los resultados de las conversaciones que se están llevando a cabo en varias capitales extranjeras con motivo de la ocupación italiana de Albania.

### Una proclama

Triana.—El Presidente del Comité Administrativo ha dirigido por radio un llamamiento a la nación albanesa, en el que dice principalmente:

"Los italianos vienen aquí como amigos, no como opresores, nos traen material para nuestro progreso y la paz".

A continuación radió un telegrama enviado por el Comité administrativo albanés a Mussolini.

### De Prensa

Roma.—El enviado especial del periódico "La Tribuna" relata en qué estado se encontraba el palacio real de Tirana, después de haber caído en poder de la población enfurecida.

En el jardín del palacio, se encontraban apilados, sillones, divanes, armarios, estuches, libros y pergaminos. Las habitaciones de las hermanas del Rey Zogú presentaban un aspecto aun mas desolador. Nada ha sido respetado por la población, presa de violenta indignación contra el Rey Zogú que vivía rodeado de lujo, mientras la población padecía miseria.

### Noticias falsas

Londres.—La Embajada alemana en Londres denuncia la falsedad de una noticia publicada por "L'Oeuvre", según la cual el Embajador alemán de Londres y París han recibido la orden de repatriar inmediatamente a todos los alemanes residentes en dichas capitales.

La Embajada alemana en Londres desmiente categóricamente esta noticia.

### La actitud de Grecia

Atenas.—El primer ministro Metaxas ha dirigido un mensaje a la población helena diciendo que el Gobierno dispone de todos los medios para asegurar la independencia y la integridad absoluta del país, y aconsejando a la nación que se mantenga tranquila y confiada pues el gobierno sigue vigilante para mantener la seguridad y el honor de Grecia.

NOCIONES DE LEGISLACION DE CORREOS

JOSE MARIA AYALA MARTIN  
10 Ptas.  
De venta en la Librería José Tous,

+

## D. RAFAEL JAUME MATAS

PROPIETARIO

HA FALLECIDO A LOS 70 AÑOS DE EDAD

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

E. P. D.

Sus desconsolados hermano, hermana política, sobrinos, sobrinos políticos, primos y demás parientes, al participar a sus amistades tan dolorosa pérdida les invitan al funeral que se celebrará en la Iglesia del Pont d' Inca el día 12, a las once de la mañana.

No se invita particularmente.

# Don Jerónimo Reynés Alemany

PATRÓN DE CABOTAJE

Falleció el 25 del pasado Marzo, de resultas de un accidente

E. P. D.

Su desconsolada esposa doña Juana Ana Alemany, su hijo don Lorenzo, hermano don Miguel, sobrina doña Antonia y demás parientes, ruegan a sus conocidos y amistades, dediquen una oración para el alma del extinto y se dignen asistir al Funeral que se celebrará mañana miércoles, a las once, en la Iglesia Parroquial de Alcudia.

# Don Matías Bennaser Más

OFICIAL DE JUZGADO DE 1.ª INSTANCIA

que falleció el día 4 de los corrientes, después de recibir los Santos Sacramentos

E. P. D.

Sus familiares al recordar a sus amistades tan irremediable pérdida, ruegan una oración en sufragio del finado y la asistencia al funeral que mañana miércoles día 12, se celebrará a las once en la iglesia parroquial de San Miguel, por lo que recitarán especial favor.

# La conferencia de Sánchez Mazas

Camaradas aragoneses; Camaradas azules; gentes de yugo y de flechas;

Si nos preguntásemos ahora, como en el viejo cantar, Los infantes de Aragón, ¿qué se hicieron?

Podríamos responder: Están aquí. Están aquí los infantes de Aragón, verdaderos y enteros. La infantería de Falange que ha prendido las cinco rosas de sus flechas en los cinco arpones de acero. Más allá veo las milicias de Cataluña, que desfilaron días pasados en Montjuich en conmemoración de la victoria. Y si cierto los ojos veo toda la imponente formación de nuestras banderas desde África al Cantábrico. Veo a nuestra Falange de Madrid, que se hizo señora de la Villa antes de que entraran las tropas nacionales. Veo a los de la Falange Española Tradicionalista de Navarra, a los de León, de las dos Castillas, de aquel Valladolid inolvidable de Onésimo Redondo, a los de Asturias y Galicia, a los de Levante, de Andalucía, de Extremadura, a toda nuestra familia heroica e innumerable. Y todavía veo a los de nuestra Falange de Ultramar, a lo largo del Pacífico y del Atlántico.

Son las banderas de la Falange enorme sobre la España enorme, bajo la guía del Caudillo. A sus órdenes inmediatas un Secretario General lleno de corazón y entendimiento que hace honor a su historia y en el tímido difícil de la gobernación a un aragonés, zaragozano, de mente ilustre, de alma sana y dura, enérgico y elegante, nuestro Ramón Serrano Suñer.

Todas estas fuerzas, todas estas figuras me consuelan y sostienen cuando casi me vence la amargura por la muerte de aquel Capitán a quien tanto quise y serví, por la memoria de aquel Capitán nuestro, por la memoria del inmortal de José Antonio Primo de Rivera. (Gran ovación).

En la hora de la paz nadie piense que toda España va ser retaguardia.

Toda España va a ser vanguardia, desde los Pirineos al África. Todos hemos de estar en pie de guerra. España seguirá en pie de guerra contra todo enemigo del exterior y del interior. Toda la España joven debe ser vanguardia de la Europa cristiana, vanguardia de los pueblos hermanos y de América española. Toda España asume hoy, cara al sol, su puesto en la contienda universal, su estrategia y su táctica de siglos, su viejo cuadrilátero de lanzas, su irremediable aligamiento de hierro contra la confusión de los hombres. Nadie como España ha combatido contra la confusión en defensa de la catolicidad, de la unidad civilizada y civilizadora.

La raíz del Imperio está en todas las almas de la Patria, porque sólo puede ser una actitud moral y grande del alma de la Patria. El Imperio rico procede de un imperativo moral. En el alma de cada uno de nosotros como las raíces de un inmenso árbol, a la vez natural y fabuloso, están las raíces imperiales de la España futura. El área espiritual de la Patria se compone de todas las almas de la Patria, como el área territorial se compone de todos los palmos de tierra. Necesitamos una Patria imperiosa, de alma imperativa, no más cobardía ni pusilanimidad. Un alma de Imperio, fuerte, que no envejezca jamás.

En aquel sucio tiempo electoral, en aquel tiempo de las majaderías electorales, pasteleras, patrioterías, se solía decir que la fuerza de una Nación podía perderse por un voto. Nosotros no creemos que nuestra Nación pueda perderse por un voto, porque si se perdiese por un voto no valdría la pena de salvarla, ya que sería una nación de imbeciles.

Yo no sé si sé o no sé de qué íntimo drama moral han nacido la fuerza y el esplendor de la Falange. No se sabe nunca qué círculos concéntricos ha producido o puede producir un alma. Por esto en el primer comentario nacional de la Falange, en aquella publicación de los

tres discursos y un comentario mío se dice que nuestra actitud consiste en coordinar el mundo interior con el mundo exterior, subordinando el segundo al primero. Estamos en esto de acuerdo con Santo Tomás de Aquino que dice que la vida contemplativa debe ser una superior iluminación de la vida activa. Y estamos con Leonardo de Vinci que dice que la teoría debe ser el capitán y la práctica el soldado. Pero sobre todo estamos con S. Juan Evangelista, que nos dice con palabra de oro "in principio erat Verbo" en el principio era el verbo. El problema del Imperio consiste siempre en que el verbo, el "logos", de aquella lógica profunda y ardiente de hierro y de sol, aquella lógica religiosa, poética, militar y solar de España se haga carne heroica, sufridora, enamorada, iluminada y obediente. Así dentro de vuestras almas podéis ensanchar a España, hacerla cada día más auténtica, más potente y más grande.

La Falange junta a todas aquellas tendencias que pueden parecer afines difundidas en pasados siglos, la superioridad del mundo interior sobre el mundo exterior, del verbo sobre la acción, de la conducta sobre el éxito. Por esto en nuestro juramento se jura la unidad en el hombre, la unidad en el alma, la unidad en el mundo interior, la jerarquía espiritual. A los fariseos que nos objetan con estas pamplinas del panteísmo del Estado les podemos responder que la Falange en sus guías fundamentales dijo: "Servicio, obra maestra de la libertad". Esta es nuestra consigna. Defendemos aquella libertad cristiana que nos viene de Dios, aquel libre albedrío que en Trento defendieron teólogos españoles. Somos una juventud de voluntarios, de archivoluntarios, y no se es voluntario sin libertad. Somos contrarios cerrados de aquel liberalismo que es una falsificación y una degradación de la libertad. Somos contrarios también de aquel internacionalismo que es una falsificación y una degradación de la universalidad. Somos contrarios también de aquel socialismo que es una falsificación de la verdadera sociedad humana y cristiana, popular y divina. Pero queremos que los nuestros tengan un alma, una, grande y libre como España entera. (Ovación).

Una inflexible ley de armonía impone que las partes sigan y respondan a la naturaleza del todo, pero ¿qué es un alma una, grande y libre? Pues es aquella en que una cualquiera de estas jerarquías se altera en cuanto el pecado vence a la virtud, el escepticismo a la fe, la pasión a la razón y la materia al espíritu. Esto es tener un alma desgredada y rota, empequeñecida y esclava. Imponernos a la vida civil e histórica esta condición de libertad porque imponemos a las gentes de España una jerarquía de valores espirituales. No consentiremos jamás la paradoja de que esta libertad sirva al señorito o al obrero para hacerse esclavo de sus vicios y de sus egoísmos, de sus errores, de sus rencores o de su estupidez. Imponemos esta idea de libertad que no hemos inventado nosotros, que es divina y eterna. Por esto la imponemos sin contemplaciones.

Todos los órdenes de la existencia se asimilan entre sí. El orden de los

astros, se dice, es igual al orden de los átomos. Gravedad e impulso dominan la vida. La lección del yugo y de las flechas rige el ritmo del universo, y por esto el orden de la redención del mundo y del hombre. Siempre se trata de que en principio el Verbo se haga carne heroica y obediente.

En un Decreto de nuestro Gobierno Nacional se dice que el águila de nuestro escudo no es el águila de las Austrias, aquella que alguien llamará "monstrum mirabile", sino el águila de San Juan Evangelista, el águila helénica, la cristiana de Patmos, la que dice "in principio orat verbo", la del Evangelio, misionero por excelencia. Nuestro escudo en cuanto al águila es un escudo de Juan, pero por el yugo y las flechas es un escudo virgiliano. Si ha habido en el mundo dos almas dulces e imperiales a la vez han sido éstas: San Juan y Virgilio. Nadie ha cantado como San Juan en el Apocalipsis el mundo del trono y de la espada, el imperio por el amor y por el poder. Y nadie ha cantado como Virgilio a la Patria rica en cosechas y en héroes, la gran Geórgica del yugo y del haz. Pero para que estas notas se junten en el Imperio, para que el Verbo nacional se haga carne heroica, una virtud es sobre todas necesaria, y ésta es la obediencia, con su cortejo de humildad, de renuncia, de sí mismo, de batallas duras al amor propio. El gran estilo está siempre hecho de renunciaciones.

Cada día necesitamos quitarnos algo, renunciar a algo, para ir esculpiendo nuestra alma en la perfección del servicio, porque es necesario que todos los días registremos una perfección cotidiana, sobre todo en esta virtud de la obediencia. Que cifremos en esta virtud nuestra alegría más íntima porque ésta debe ser en la Falange la alegría más perfecta. Nuestro consuelo y nuestra fuerza después de haber perdido a nuestro José Antonio es el obedecer en su memoria y de obedecer en nombre de España, el tener un Caudillo y una bandera que servir con honor. Vivir sin obediencia para nosotros es vivir en la más desvalida de las orfandades. Triste es ver a un Caudillo muerto, triste hasta la última amargura, pero mucho más triste es vivir como muertos para el Caudillo vivo y glorioso.

Que la obediencia circule desde el Caudillo y la Secretaría General que cumple sus órdenes con impecable escrupulosidad hasta el último camisa azul de España. De ninguna manera discutáis jamás una orden, aun que tuvierais razón contra ella, porque nuestra razón de un día no vale nada ante la constante suprema de la Historia que es la razón de la obediencia. Piensen algunos que a la hora de la paz nuestra obediencia en la Falange podrá relajarse. Pero no, no va a relajarse ni un punto. Se duplicará y se triplicará en todos los órdenes, en extensión y en intensidad.

Y si se dan todavía por hoy algunos reflejos de aquel temperamento pintoresco y romántico y rebelde, pronto van a ser cortados en seco. (Ovación). Que no se vuelvan a oír en la Falange estas frases de "Si sucede tal cosa, yo me marchó", "Si nombran a fulano, yo me voy", "Si me dan tal puesto, no lo quiero, porque merezco más". Hay una Patria y un Caudillo, hay una responsabilidad inmensa y en la Falange al cabo sucederá lo que tenga que suceder.

Algunos se figuran que porque descubren dos o tres piedras resquebrajadas vamos a desmontar un entero y enorme edificio y nos piden que derribemos una casa entera cada vez que la chimenea hace humo. Y otros—éstos de fuera más que de dentro—se figuran que nuestra misión se va a rebajar en la hora de la paz cuando empezamos ahora una labor que no se interrumpirá jamás.

El que no se oponga a nuestro ritmo, concorde en doctrina y en disciplina, será agua estancada y empanada; el que no nos siga a nuestro paso, acabará por oler a podrido y a muerto. (Gran ovación).

No desacreditéis las jerarquías. Pensad siempre en que su dignidad es patrimonio más que de las personas de la Falange entera. Por esto en nuestro juramento se dice: Defender las jerarquías del primero al último rango. Yo sé cuan delicados,

cuán amargos problemas plantea a veces la obediencia por la imperfección que puede darse en los que mandan y en los que obedecen. Pero yo os digo que acerteis si antes de pensar en vosotros mismos, pensáis en la Patria, en el Caudillo, en la Falange. (Ovación). Necesitamos un incremento poderoso de la doctrina y de la disciplina; de milicia de espíritu y de espíritu de milicia. No queremos ideas sin fuerza de orden, pero tampoco queremos fuerza sin ideas en orden. Contra todo intento enemigo la fuerza en disciplina es el mejor sustento de la fuerza en doctrina. La profecía del Imperio tiene dos órdenes de guerra, orden mental y orden militar. Es una profecía en armas.

La Falange Española Tradicionalista forma una hermandad inseparable por orden del Caudillo, pero por orden también de la razón y la historia, que han cuajado maravillosamente en su camino.

No voy a hacer del tradicionalismo un elogio demasiado fácil y habitual en mis labios. Los mejores tradicionalistas de España me conocen y saben mi devoción antigua e invariable hacia su causa, hacia el heroísmo de sus guerras civiles, hacia el espíritu cívico de los carlistas de Navarra que ha creado y que ha salvado en los hogares navarros el mas bello y el entrañable trazo de civilización europea. Pero tradicionalistas y falangistas tienen una experiencia—los unos larga, de cien años, los otros corta, de seis años solamente—de lo que el principio de excisión ha presentado para sus respectivos partidos. Por el espíritu de excisión y de intriga, a pesar de su magnífico heroísmo perdieron los carlistas dos guerras civiles; por el espíritu de excisión y de intriga se trinchó la manobra infalible de Zumalacárregui. Por excisión y por intriga alguna vez la Falange ha estado a punto de perecer para siempre.

Hay uniones posibles y hay uniones imposibles. Hay uniones necesarias, y está es una unión necesaria no ya desde el punto de vista de la acción común, no ya desde el punto de vista de la fraternidad, sino desde el punto de vista histórico y desde el punto de vista filosófico. Desde el punto de vista histórico, la unión es una reafirmación de aquel principio de unidad que conjuga el más alto sentido moderno con el más alto principio tradicional. Desde el punto de vista filosófico el tradicionalismo representa como su mismo nombre lo dice una viva memoria del pasado, aquella que, como dijo el Conde de Haro a nuestro César, es la característica de las virtudes imperiales. La Falange representa sobre todo una voluntad de futuro; y yo os digo que cuando la memoria del pasado y la voluntad del futuro se juntan en fraternidad heroica en un entendimiento del presente, están perfectamente articuladas las potencias del alma de la Patria, su memoria, su entendimiento y su voluntad. (Ovación).

Nos cabe esta responsabilidad inmensa de salvar las potencias del alma de la Patria. Nos cabe una responsabilidad inmensa frente al interior y al exterior. Odiar la excisión sobre todas las cosas. Todas las excisiones son separatismos. Todas las excisiones son traiciones a Franco:

Somos la gran guardia de los destinos patrios. Enemigos taimados y comunes acechan, la menor sombra de división que aprovecharían para hacer su agosto y su merienda de negros. Por el flanco derecho el enemigo quiere salvar sus privilegiados egoísmos, a la sombra de un falso y decrépito tradicionalismo sin sentido moral y sin sentido heroico—dígalo bien alto Navarra que es el solar del tradicionalismo verdadero—; y por el lado de izquierda el enemigo quiere salvar su rencor, su demagogia y su paganismo grosero a la sombra de una falsa modernidad, sin la moral y sin el sentido heroico que son propios y característicos de la Falange verdadera.

Contra estas dos fuerzas hay que cerrar toda puerta de infiltración, y no olviden que casa con dos puertas es mala de guardar. Es necesario tener una sola puerta estrecha y mínima, que esta es la puerta augusta de la unidad de España. Ha llegado la hora de la Historia. ¡Basta de historias! Es la historia de España. Si hay duda de que España ha resuci-

tado vengan a poner el dedo en su llaga. Y después de su magnífica caída se nos presenta de nuevo como una nueva revelación. Es la hora. Las campanas del Sábado de Gloria repican con sus mejores sonidos. Empieza un Nuevo Testamento para nuestra Patria. Estamos en la grandeza nueva, una grandeza en la gran contra fariseos sutiles y paganos groseros. Y como dice San Pablo a los fariseos se les convierte con prodigios, a los paganos con sabiduría. Nuestros fariseos se convertirán a nuestra fé en España cuando vean que tenemos un sentido de la justicia y de la cultura infinitamente superior al de los demás españoles. A unos les tenemos que demostrar el poder y a los otros tenemos que demostrarles el saber. Solo una cosa no sabrán pedirnos ni los unos ni los otros, pero esta cosa también se la daremos: el amor. ¡ARIBA ESPAÑA!

# Deportivas Futbol

NOTA OFICIAL

Organizado por la Jefatura Provincial de Propaganda y con la colaboración de la Federación Balear y de los Clubs de Primera Categoría, se celebrará el próximo día 10 a las 4'30 tarde, en el campo del C. D. Mallorca, un partido entre dos selecciones, con el fin de seleccionar un equipo para contender con el Campeón de la presente temporada "F. C. Constancia, en los partidos que se han de celebrar próximamente con motivo de celebrarse los festejos para conmemorar la terminación total de la guerra y celebrar así la brillante victoria que ha conseguido nuestro invitado CAUDILLO FRANCO.

Se pone en conocimiento de los Clubs participantes en el Campeonato Liga Amateur, que los partidos que faltan se celebrarán en las fechas que a continuación se señalan.

Día 16 Abril: Hispano-Levante.  
Día 23 Abril: Molinar-Hispano.

# Caja de Ahorros y Monte de Piedad de las Baleares

ASOCIACION DE BENEFICIENCIA

El próximo día 19 del corriente y siguientes necesarios, de cuatro a siete de la tarde, en la Sala de Ventas de la Sociedad (Sol 19), se celebrará pública subasta para enajenar las garantías de los préstamos vencidos en el mes de Marzo de 1938.

Hasta el día 17, a las siete de la tarde, podrán los interesados cancelar o renovar sus respectivos préstamos.

Palma 5 Abril 1939 — Año de la Victoria.

El Director-Gerente, R. Ferragut.

# SEÑORA DESEA

piso amueblado, bastante confortable, no importa sitio ni precio; preferible las afueras. Ofertas: calle Sindicato, 58-1.º, de 11 a 12 mañana. (7064)

# COMPRARIA BILLAR

en buen estado. Dirigirse por escrito a J. C. P. Centro de Anuncios, P.º Sta. Eulalia, 10. (7065)

# TIENDA

sitio céntrico deseo alquilar, con o sin traspaso. Razón: P.º de Cort, 10-entlo. (1001)

# SE NECESITA

INSTITUTRIZ PARA NIÑOS C. Eusebio Estades, 13 (Chalet).

# PERDIDA

de unas gafas de concha, color claro, con su estuche de cuero. Se gratificará: San Miguel, 61-2.º. (7063)

**COMPRARIA**  
sinfin y máquina cepilladora. Ofertas por escrito a V. M. Santa Eulalia, 10, Palma. (7054)

**LOCAL GRANDE**  
se necesita inmediaciones arrabal Sta. Catalina o barriada La Soledad. Razón P.º Sta. Eulalia, 10 (7056)

**ALQUILARIA**  
piso reducido amueblado precio económico. Escribir a A. Bes, San Elias, 19. (7052)

**REPRESENTANTE**  
se ofrece para Barcelona. Escribir calle del Carmen 43-3.º-1.ª Barcelona. (7045)

**PERROS GUARDIANES**  
"Dogos-Mastines", vendo cachorros y perra. Razón: Pza. Sta. Eulalia, 10. (706)

**SE HA EXTRAVIADO**  
una rueda Ford, neumático 4'50 x 21 desde Son Servera a Palma. Se gratificará devolución en Comandancia Ingenieros, Alférez Gili. (7060)

**LEICA**  
vendo último modelo. Objetivo 1-2. Informes: General Goded, 2. (7033)

**VENDO**  
auto cabriolet, de cuatro cinco plazas y de 10 HP.—Razón calle Huerto de Torrella, 50

**MATRIMONIO JOVEN**  
e hijo desean habitación, derecho cocina. Indicar precio. Escribir a L. Scatti, San Elias, 19.

**VENDO MOTOR**  
de 10 HP., otro de 5 HP., un electro bomba de uno y cuarto HP. Informes: Eusebio Estada, 19 (antes Formentor) (7050)

**PISO AMUEBLADO**  
alquilo, calle 2 de Mayo. Informes: Despuig, 24, b. (7029)

**Extraviada perrita**  
color negro con manchas marrón. Atiende por Fany. Gratificaré devolución, Pasaje Son Kok, 22. (7058)

**EN EL PLA DE NA TESA**  
vendo por 4 mil ptas. una cuarterada con almendros. Informes: Plaza Santa Eulalia, 10. (7041)

**SE VENDEN**  
dos bicicletas. Informes: P.º Mercadal, 19, bajos. (7042)

**INGLES PRACTICO**  
a domicilio, en breve tiempo, sin gramática. Escribir: M. AGUILLO, calle Son Campos, 60.

**VENDO**  
motor eléctrico de 0½ HP. y motor bomba de 01/8 HP. Calle Antonio Marqués 26. (7046)

**SE ALQUILA**  
2.º piso: II habitaciones, gas, electricidad, agua a presión. Razón: Casa Juliá, Sindicato 87.—Palma.

**Traspaso negocio**  
por tener que ausentarme. Razón: Pza. Sta. Eulalia, 10. (7006)

**MAQUINAS DE COSER**  
de todas clases y de hacer calcaeta. COMPRO Y CAMBIO, Plaza Juanof Colom, 27.

**SE VENDE**  
un camión volquete dos toneladas, casi nuevo. Razón: Pza. de Santa Eulalia, 10. (7057)

**FIAT 8 HP.**  
buen estado, vendería toda prueba. Calle Nicolás de Pax n.º 74, Talleres Servera, Reparación Autos. (7056)

¿Quiere tener su ropa blanca como la espuma? Lávela con



**LEJIA ELECTRA**

COMAS SOLLAS



EL CAMARADA

Antonio Villalonga Villalonga

Secretario de despacho de la Secretaria Central de Falange Española Tradicionalista y de las JONS
Falleció en Burgos el día 4 del corriente, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Beddición Apostólica

A. E. R. I. P. A.

El Jefe Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, el Delegado Sindical Provincial y los familiares ruegan a sus amigos y conocidos le tengan presente en sus oraciones y asistan al Rosario y Funeral que en sufragio del alma del extinto se celebrará el próximo miércoles día 12, a las once de la mañana, en la iglesia de San Francisco.

El Excmo. y Rdmó. Sr. Arzobispo-Obispo de Mallorca, ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

Informaciones

Gobierno Civil

Resolución de la dolencia que le ha padecido uno de los señores que han actuado en el día de hoy en el despacho de la provincia asistiendo a su despacho del Gobierno.

Por motivo de la ligera dolencia molestosa al secretario particular señor Gobernador don Miguel Sin ha actuado en el día de hoy en el despacho particular del señor Gobernador don Luis Amorós.

Se ha facilitado copia de los telegramas que ha recibido el señor Gobernador, contestando como se verá a otros que el día 17, recalará en nuestro puerto, procedente de Barcelona y Génova, el vapor correo de nacionalidad italiana "Franca Fassio", con pasaje, carga y la correspondencia.

El mismo día hará escala en Palma, el vapor de nacionalidad italiana "Etruria", procedente de Sevilla y Málaga, con carga general y el correo.

El Excmo. Señor Gobernador Civil de la Provincia, nos ha facilitado copia de los siguientes telegramas:

El Excmo. Señor Gobernador Civil de la Provincia, nos ha facilitado copia de los siguientes telegramas:
El Excmo. Señor Gobernador Civil de la Provincia, nos ha facilitado copia de los siguientes telegramas:

El Excmo. Señor Gobernador Civil de la Provincia, nos ha facilitado copia de los siguientes telegramas:

El Excmo. Señor Gobernador Civil de la Provincia, nos ha facilitado copia de los siguientes telegramas:

El Excmo. Señor Gobernador Civil de la Provincia, nos ha facilitado copia de los siguientes telegramas:

El Excmo. Señor Gobernador Civil de la Provincia, nos ha facilitado copia de los siguientes telegramas:

El Excmo. Señor Gobernador Civil de la Provincia, nos ha facilitado copia de los siguientes telegramas:

El Excmo. Señor Gobernador Civil de la Provincia, nos ha facilitado copia de los siguientes telegramas:

El Excmo. Señor Gobernador Civil de la Provincia, nos ha facilitado copia de los siguientes telegramas:

El Excmo. Señor Gobernador Civil de la Provincia, nos ha facilitado copia de los siguientes telegramas:

El Excmo. Señor Gobernador Civil de la Provincia, nos ha facilitado copia de los siguientes telegramas:

El Excmo. Señor Gobernador Civil de la Provincia, nos ha facilitado copia de los siguientes telegramas:

El Excmo. Señor Gobernador Civil de la Provincia, nos ha facilitado copia de los siguientes telegramas:

El Excmo. Señor Gobernador Civil de la Provincia, nos ha facilitado copia de los siguientes telegramas:

Entre las importantes partidas de carga general que han traído los vapores llegados a Palma figura harina, productos químicos, cereales, cueros, extractos curtiembres, pieles, comestibles, conservas de pescado, material sanitario y eléctrico, tintas, papel y muchos otros.

BUQUES ESPERADOS
Mañana es esperado procedente de Sevilla y Málaga, el vapor mercante italiano "Guido Bruner", con carga varia.

Seguirá viaje para Barcelona.
Para mañana también tiene anunciada su llegada procedente de Ibiza el vapor correo español "Fuerteventura", con pasaje y correspondencia.

Día 19, llegará a Palma, el vapor mercante español "Aya-Mendi", procedente de Bilbao y escalas, con mercadería varia.

El mismo día hará escala en Palma, el vapor de nacionalidad italiana "Etruria", procedente de Sevilla y Málaga, con carga general y el correo.

En la bahía ha y fondeados una motonave y dos buques mercantes alemanes.

Son ya en gran número los propietarios de embarcaciones de recreo que se preparan para la próxima temporada de verano, practicar el deporte de la pesca.

En los Clubs donde guardan sus embarcaciones, realizanse trabajos de limpieza y equipamiento de las mismas.

También los amantes a los deportes acuáticos hacen preparativos para la próxima temporada de verano.

BUQUES DE GUERRA
Ha llegado a Palma, fondeando en la bahía frente a la Catedral, el glorioso minador de la Armada Española, "Vulcano".

Accion de gracias a la Sangre
El próximo sábado día 15 a las 12 horas se cantará solemne Te Deum a la Preciosísima Sangre en acción de gracias por la feliz y victoriosa terminación de la guerra española.

Terminado el Te Deum se cantará ante la veneranda imagen solemne res pondo en sufragio de los Caídos en defensa de nuestra amada España.

Para dichos actos la veneranda efigie del Sto. Cristo de la Sangre será colocada en el altar mayor de la Iglesia.

¡Mallorquines! ¡Palmeños! Asociados todo a dichos actos. Agradecemos a la Preciosísima Sangre nuestros triunfos y oramos ante Ella por nuestros heroicos Caídos.

El cupon del ciego
Sorteo de 11 Abril 1939.
Número premeiado: 490, con 40 pesetas.

Sucesos y desgracias
Cuando se dirigía a Palma desde Santa Catalina, se cayó ayer tarde una señora, sobre el glacis, fracturándose una pierna.

El Excmo. Señor Gobernador Civil de la Provincia, nos ha facilitado copia de los siguientes telegramas:

VUELCO
Por haber perdido una de sus ruedas a causa de la ruptura del eje ha volcado un carro, esta mañana, en las inmediaciones de Ca'n Capas, resultando la bestia con rozaduras y sin daño alguno las personas.

ATROPELLADA
En la carretera de Andraitx fué atropellada por un auto una niña que a pesar de haber sido derribada aparatosamente solo y afortunadamente, sacó del percance leves contusiones en la cara y manos.

Las fiestas de Pascua en Palma
Con gran regocijo y sin el más ligero incidente han transcurrido las presentes Pascuas.

El domingo en la Santa Iglesia Catedral tuvo lugar el solemne Oficio del día, acto que se vio concurrido por numerosísimos fieles.

Durante el día de ayer, segunda fiesta y habiéndose iniciado el buen tiempo fueron numerosas las personas que salieron al campo a comer las clásicas empanadas.

El domingo, cual es costumbre tan bien tradicional en nuestro pueblo se vieron concurrir multitud de personas en términos de que en varios de ellos llegó a agotarse el papel.

El tiempo y el campo
Ha mejorado el estado climatológico, ofreciéndose aires de primavera que hasta ahora y a decir verdad no los habíamos disfrutado.

Cesó la lluvia, que durante el pasado periodo ha caído en gran cantidad beneficiando notablemente el campo y los que se ven obligados a no poder utilizar otra agua que la que recogen las respectivas cisternas.

La marcha que denota el arbolado, y entre él el almendrón es también muy buena, augurándose buena cosecha si alguna helada o algún otro accidente imprevisto no modifica la marcha relativa a la favorable situación de hoy.

Ha atenuado el frío disfrutándose de una temperatura apacible.

¡¡¡MEDIAS DE SEDA IRROMPIBLES!!!
SEÑORAS: Lo conseguirán usando SALVAMEDIAS STOP DE VENTA EN TODAS PARTES
Evita las carreras. Lean instrucciones
Agente en Baleares para la venta al por mayor, PABLO SOLÉ, Serriá, 7, Palma.

Paquetes para los Frentes Y PARA EL TERRITORIO NACIONAL
en servicio combinado por avión
LA EXPEDITIVA, B. Miralles, Soledad 29 y 31, Teléfono 1426

Compañía de los Ferrocarriles de Mallorca

ROMERIA DEL COCO
Con motivo de la tradicional Romería que debe celebrarse el día 12 del actual en el "Cocó" (Lloseta) se efectuarán los siguientes trenes extraordinarios de viajeros con parada en la Romería.

De Palma a Inca a las 13 horas.
De Inca a Palma a las 18'45 horas.
Los trenes que salen de Palma a las 13'45 y a las 14'45 y el que lo efectúa de Inca a las 17, pararán en la Romería.

Desde las 14 horas hasta las 18'30, cada 30 minutos saldrá un tren de Inca y otro de Binisalem, con parada en dicha Romería.

Palma 10 de Abril de 1939.—Año de la Victoria.

Instituto Nacional «Ramón Llull»

AVISO
Según orden telegráfica de la Jefatura del Servicio Nacional de Enseñanzas Superior y Media, las clases en este Centro se reanudarán el próximo martes día 11 de los corrientes.

Palma 8 de Abril de 1939.—Año de la Victoria.— El Secretario, B. Suau.

Edicto

DON GABRIEL RODRIGUEZ ACOSTA, CAPITAN DE NAVIO Y COMANDANTE MILITAR DE MARINA DE MALLORCA:
HACE SABER: Que habiendo cesado las causas que determinaron la concentración de embarcaciones en lugares determinados, queda sin efecto la misma y a partir de esta fecha podrán permanecer en los amarraderos de costumbre.

Lo que se hace público, para general conocimiento.
Palma, 5 de Abril de 1939.—Año de la Victoria.—El C. de N. Comandante Militar de Marina, Gabriel Rodriguez Acosta.—Rubricado.

Salvoconductos

Relación de los salvoconductos concedidos por el Excmo. Sr. Ministro de la Gobernación a las personas que a continuación se expresan los cuales podrán pasar por la Secretaría de Orden Público (Misión, 10) para su entrega:
Ramón Janer Nuet.
Francisco de Riera Clariana.
José de Calazanz Martí.
Isidro Jover y esposa Elvira Hortensi Boher.
Vicente Delos Vila y Salvador Carol.

Notas del Carnet

PERSONALES
\* Encuéntrase restablecido de la dolencia que le retuvo en cama durante algunos días, nuestro estimado Director-Propietario D. José Tous Ferrer. Sinceramente lo celebramos.

\* Encuéntrase ligeramente enfermo el Redactor de "La Almudaina" don Miguel C aldentey, al que deseamos pronto restablecimiento.

\* Por los esposos don Jaime Alemañ, dueño del Café Born, y doña Isabel Alemañ y para su hijo don Gaspar, ha sido pedida la mano de la bella y simpática señorita María Sastre Bosch.

\* Por los comerciantes de Petra don José Aguiló y doña Juana M.ª Aguiló y para su hijo don Pedro, ha sido pedida a los señores don José Cortés y doña María Fuster, de La Puebla, la mano de su bella hija Francisca.

\* Por don José Fullana, Capitán de Infantería, y señora, y para su hijo el Caballero Mutilado don José, Capitán de Regulares, ha sido pedida en Melilla, la mano de la agraciada señorita Felisa Gutiérrez.

\* Uno de los hijos de nuestro conpañero el Redactor Jefe de "El Día" don Rafael Ramis Togores tuvo la desgracia de sufrir graves quemaduras en la cara y cabeza.

Sentimos el percance y deseamos al paciente pronta curación.

BODAS

En Montesión y bendecida por el Canónigo M. I. Sr. D. Juan Sirvent, se celebró el enlace de la bella y gentil señorita Conchita Millán Abril con el Abogado don Agustín de Semir Rovira, Alférez provisional de Infantería.

Fueron testigos del novio sus tíos don Antonio de Semir, don Joaquín Rovira, comandante, y don Francisco Rovira, Coronel del Regimiento de Palma. Por parte de la novia lo fueron el Presidente de la Caja de Pensiones don José Vidal Ribas, el Jefe de Administración de Hacienda don Juan Bérnago y el Notario don Antonio Gual.

Reciban los nuevos esposos nuestro parabién.

Bendecida por el Rdo. don Jaime Pig, se celebró el enlace de la bella y distinguida señorita María Manresa Olivé con el Empleado de la Caja de Pensiones don Guillermo Sabater Mut, Alférez provisional de Infantería.

Apadrinaron la boda don Antonio Bernard, Inspector de la Caja de Pensiones, don Pedro Pons y los tíos de los novios don Matías Mut y don Miguel Olivé.

Damos a los novios nuestro parabién.

DE VIAJE

Esta mañana, han llegado a Palma procedentes de Barcelona a bordo del vapor correo "Ciudad de Mahón": don Antonio Mir, don Claudio Salvá, don Pedro Vila, doña Josefina Morales, doña Antonia Munné, doña Jerónima Garau, doña Antonia Font, doña Lucía Perallo, doña Dolores Pons, don Juan Figueras, don Vicente Fernández, don Bartolomé Juan, don Mateo Oliver, don Antonio Adrover, don Miguel Compañón, don Bartolomé Escalas y don Miguel Estela.

También ha llegado a nuestra ciudad, procedente de Tarragona, el Inspector de Hacienda, don Cristóbal Cuart.

Igualmente ha llegado para pasar unos días al lado de su distinguida señora esposa, uno de los altos funcionarios de la Tramitaderránea don Bernardo Bordoy.

\* Ayer noche salieron para Ibiza en el vapor "Fuerteventura": don Juan Cantallops Mayol, don Miguel Forteza, don Miguel Cabanillas, don Mateo Garcias, don Francisco Ripoll, don Bartolomé Sastre, doña María Parets, don Vicente Roselló y don Andrés Martínez.

\* En avión han salido esta mañana, para la Península, don Joaquín Coll Fuster, don Jaime Prohens Mas, don Jorge Montojo, don Enrique Cortés Cortés, don Guillermo Bisellach y don Guernsindo Bravo.

NECROLOGICAS

Anteanoche falleció en esta capital después de penosa enfermedad sufrida con ejemplar resignación, el que fué nuestro estimado amigo don Mario Gaillard Cludrier.

Persona de agradable trato y generoso sentimientos supo hacerse querer de cuantos le trataron por lo que su muerte ha sido sentidísima.

Dedicóse largos años al comercio logrando rodear su nombre de un fuerte y merecido prestigio gracias a su probidad, inteligencia y temperamento activo.

En el acto del entierro celebrado ayer y en los funerales celebrados hoy se han puesto de manifiesto las muchas amistades y simpatías que gozaba el finado.

D. E. P.—A toda su apenada familia y en particular a su atribulada esposa doña Margarita Fuster Forteza y a sus hermanos, residentes en el extranjero doña Elisa, don Antonio y doña María, les transmitimos la expresión de nuestra sincera condolencia.

Victima de un accidente falleció el día 25 de marzo pasado el Patrón de Cabotaje don Jerónimo Reynés Alemañ.

El finado era por su bondad y simpatía muy estimado entre sus numerosas relaciones, habiendo sido muy sentida su desgracia.

D. E. P.—A todos sus familiares y muy en particular a su desconsolada esposa doña Juana Ana Alemañ, a su hijo don Lorenzo y a su hermano don Miguel, les transmitimos la expresión de nuestro más sentido pésame.

Ha fallecido en el Pont d'Inca, con fortado con los Auxilios Espirituales el propietario don Rafael Jaume Matas.

Hombre de extremada simpatía y bondad, acogedor y franco, supo rodearse de numerosas amistades entre las cuales era muy apreciado.

De Teatros

PRINCIPAL
El sábado por la noche se presentó a nuestro público la compañía cómica-dramática de María Gamez, estrenando la comedia de Adolfo Torrado "Dueña y Señora".

La compañía obtuvo una favorable acogida por su acertado conjunto del cual como es natural se destaca María Gamez, consumada y exquisita actriz que ya en anteriores ocasiones fué aplaudida y celebrada por nuestro público.

La comedia de Torrado obtuvo un merecido éxito y en ella se pone de relieve una vez más el dominio y habilidad del aplaudido autor el cual ha sabido desarrollar con verdadero acierto un asunto interesante que desde las primeras escenas logra cautivar al auditorio.

El diálogo como todos los de Torrado muy entretenido; las figuras movidas con soltura y pintadas con acierto todos los caracteres.

La interpretación un éxito personal para María Gamez que encarnó en la perfección el personaje central dignamente secundada por los demás artistas.

Al final de cada acto sonaron insistentes aplausos en honor de autor e intérprete.

El teatro se ha visto muy concurrido todos los días.

LIRICO

Con unos llenos imponentes ha actuado estos días en el Lírico la agrupación artística Demon's Jaz integrada por treinta artistas que cultivan las más diversas facetas del variety.

El público acogió el espectáculo con verdadero entusiasmo y durante las dos horas y pico quedura el mismo no cesó de ovacionar a todos los artistas.

Elva Roy la bailarina internacional cautivó al público; la bailarina española Brazalema demostró su valía en el género, la pareja de bailes Los Suarez fueron nuevamente celebrados y los bailarines místicos Lucy and Pitcher deleitaron al público.

Fueron también aplaudidos el pequeño bailarín claqueur, la conzontista Consuelito Heredia, las ocho "girls" en sus aciertados conjuntos y Baldomerito y Rulito que con sus ocurrencias mantuvieron al público en constante hilaridad.

La orquesta Demon's obtuvo un éxito formidable. Realmente es la mejor que hemos visto en su género y sus interpretaciones son irreprochables. El público no se cansaba de ovacionarla.

En resumen: un espectáculo ameno y entretenido que ha llevado y llevará mucho público al Lírico.

Hoy se celebrarán sesiones de 5 tarde a 12 noche y los Espectáculos Demon's trabajarán a las 6'30 y 10'15.

LA ESPAÑA IMPERIAL CISNEROS
(1436-1517)
Biografía
por
J. GARCIA MERCADAL
6 Ptas.
De venta en la Librería José Tous.

SE ALQUILA
chalet a 5 km. de Palma. Agua corriente, electricidad, garage, jardín.
Informes: Antonio Frontera, 57-1.2 (7066)

BILLAR SUIZO
MIERCOLES a las 9 noche
2 interesantes partidos de Billar.
1er. Partido a tres bandas entre los notables jugadores B. Blando y M. Sastre a 25 tantos.

2.º A carambola libre entre el veterano y entusiasta A. Ferrer y el conocido M. Novilla (a) Fleta; a 200 carambolas.

TEATRO PRINCIPAL
COMPANIA DE
MARIA GAMEZ

ESTA NOCHE A LAS 9'30
LA JAULA DE LA LEONA
de LINARES RIVAS

MAÑANA TARDE y NOCHE
DUENA y SEÑORA
el éxito de la temporada

# La situación internacional

## La próxima declaración de Lord Chamberlain

Las garantías en favor de Grecia y Turquía. Un mensaje de Mussolini. Turquía, Rumania y Grecia

(Servicio de esta tarde de Radio Nacional)

Londres.—Los periódicos de la mañana se entregan a toda clase de suposiciones relativas a la declaración que Chamberlain hará probablemente en la Cámara de los comunes.

Los periódicos dan a entrever principalmente, que el gabinete no ha tomado decisión alguna referente a los acontecimientos de Albania y que se contentará con hacer una especie de declaración de garantías a favor de Grecia y de Turquía.

Los periódicos añaden que la acción diplomática de Inglaterra será continuada hasta el jueves, no solamente con los estados balcánicos sino también y especialmente con Italia, al objeto de procurar al gobierno inglés no tiene la intención de denunciar su acuerdo con Italia.

El "Times" escribe que el gobierno considerará como un ataque toda acción italiana o alemana contra Grecia o Turquía.

El "Daily Telegraph" escribe que entre los numerosos mensajes que en

las últimas 48 horas ha dirigido el gobierno italiano al gobierno británico, hay por lo menos un mensaje personal de Mussolini a Chamberlain. El gobierno griego ha preguntado cual será la actitud de Inglaterra en el caso de que se produjera nuevas acciones amenazadoras para la soberanía y la seguridad de Grecia. El gobierno rumano ha declarado que está dispuesto a concertar un acuerdo anglo-rumano en el mismo sentido que el acuerdo anglo-polaco. El gobierno turco sigue apoyando a Rumania y a Grecia como miembros que son de la entente balcánica.

El "Daily Mail" escribe que antes de hacer una declaración de garantías para Grecia y Turquía, Chamberlain desea entenderse con Mussolini

Los círculos franceses de Londres hablan de una demostración de las flotas inglesa y francesa cerca de la costa griega. Este hecho no ha sido confirmado.

## El Embajador inglés presenta sus credenciales

(Servicio de esta tarde de Radio Nacional)

Burgos.—En la mañana de hoy el Ministro de Inglaterra en España Sir Maurice Peterson, ha presentado las cartas credenciales que le acreditan como tal cerca del Gobierno del GENERALISIMO FRANCO.

Poco antes de las 12 de la mañana, rodeado por la escolta jalfiana se dirigió el CAUDILLO a Capitanía General. El paso de S. E. el jefe del Estado Español por las calles de Burgos, fué acogido con vitores y entusiasmo y el clamor del apellido FRANCO, como un eco, no cesó de resonar en todo el trayecto.

A los pocos minutos llegó Sir Maurice Peterson. Inmediatamente y después de cumplimentar a S. E. en el Salón de Recepciones, pronunció el siguiente discurso:

"Es con la más grande esperanza y el mas profundo placer, que al entregar a V. E. mis cartas credenciales doy comienzo a la importante misión que el Rey, mi Augusto Soberano, me ha confiado como embajador cerca de V. E.

Yo no soy extraño para España, aunque es una Nueva España a la que vengo acreditado cerca de V. E. después de años de sufrimientos, en los cuales ha merecido la simpatía del mundo entero y evidentemente no menos la de mi país.

Durante el desempeño de mi misión, constituiré para mí el mayor honor contribuir en la medida de mis fuerzas a mantener y estrechar las buenas relaciones entre los dos países. Deseo y estoy convencido de servir así los intereses de ambos países, España y Gran Bretaña, y es en esta

convicción que confío obtener la generosa ayuda de V. E. y de su Gobierno en el desempeño de mi cometido".

S. E. el GENERALISIMO le contestó:

"Señor Embajador: Al recibir las cartas credenciales que os acreditan como embajador de S. M. británica, me complace el escuchar la simpatía que a Vuestra nación han merecido los heroicos sacrificios de nuestro pueblo, así como el deseo que me expresáis de estrechar las relaciones entre nuestros países.

La Nueva España que vais a conocer, surge plena de vitalidad y de fortaleza, después de haber prestado al mundo el gran servicio de batir en su solar a la potencia destructora del internacionalismo bolchevique, salvando una Fe y una Civilización gravemente amenazadas. Por ello al asomarse hoy de nuevo al mundo confía en que su responsabilidad histórica y al reanudar las relaciones con los países, a los que como con el vuestro ocurre se halla ligada por viejos lazos de amistad basados en un imperativo geográfico, lo hace segura de encontrar un reconocimiento a sus grandes sacrificios y la mas leal correspondencia a sus nuevos propósitos.

En este espíritu, debéis encontrar en mí y en mi Gobierno la mas noble de las colaboraciones".

Una vez terminados los discursos, el embajador inglés se trasladó a su residencia con el mismo ceremonial que a la llegada acompañado por la escolta del GENERALISIMO.

## Se reúne hoy el Gobierno Francés

Serán reforzadas las medidas militares. La actitud de los comunistas. Parece que ha disminuido la tensión. Sobre la ocupación de Corfú

(Servicio de esta tarde de Radio Nacional)

París.—El Consejo de Ministros se reunirá esta tarde y mañana. No cabe la menor duda de que los debates versarán exclusivamente sobre la situación internacional. Los círculos políticos opinan que en todos los aspectos serán reforzadas las medidas militares. La comisión de negocios extranjeros de la Cámara se reunirá mañana por la tarde. Los miembros socialistas y comunistas de esta comisión tratarán de obtener la convocatoria de la Cámara aunque sin embargo parece que no lo lograrán ya que el gobierno no desea por ahora discusiones públicas.

La prensa de la mañana se ocupa de las consecuencias directas o indirectas de la ocupación de Albania por las tropas italianas. Algunos periódicos hacen resaltar que la tensión ha disminuido a consecuencia de las seguridades dadas por Italia a Inglaterra, pero siguen siendo muy pesimistas. En cuanto a la futura evolución se refiere, no solo se habla de ciertas intenciones italianas en los Balcanes sino también de una tensión creciente entre Polonia y Alemania.

A excepción hecha del movimiento de algunos buques de guerra en el Mediterráneo nada deja entrever que París y Londres hayan decidido adop-

tar medidas inmediatas. Hoy se comenta la información según la cual los ingleses podrían ir por la isla de Corfú de acuerdo con el gobierno de Atenas.

"Le Jour Echo de París" de mañana, escribe que el jefe del gobierno Daladier, que según se ha anunciado debe presentar según el protocolo su dimisión al recientemente elegido presidente de la república francesa tiene la intención de adoptar esta fórmula aun cuando la declaración francesa lo exija, porque declara Daladier, la reorganización del gobierno en las actuales circunstancias políticas e internacionales pudiera ser perjudicial, así como el acto de presentar su dimisión podría ser más que una simple fórmula, pues que fué el presidente elegido Lebrun quien primeramente confió en Daladier la formación del gobierno. Daladier intentará mantener el gobierno actual tal como es, sin exponerse a la censura parlamentaria que pudiera originarse por proponer un cambio de gobierno.

"Le Jour" acoge con satisfacción esta decisión, ya que sería insensato—dice—obstaculizar la obra de construcción, ya que la mayoría de la cámara francesa es actualmente inestable.

## Nuestro Embajador en París

París.—Ayer recibió en audiencia oficial el presidente de la República al Embajador de España en Francia camarada Lequerica, quien le hizo entrega de las cartas credenciales por las que el Generalísimo FRANCO le acredita como Embajador Extraordinario y Plenipotenciario en París.

Al verificarse este acto, el Embajador de España, pronunció las siguientes palabras:

"La designación de mi persona para representar en Francia a la Nueva España después de la fuerte conmoción espiritual y moral y las duras pruebas que ha sufrido, es para mí un gran honor tras los enormes sacrificios realizados en esta Cruzada para defender nuestra independencia, el orden y la civilización occidental en la que hemos recuperado la plenitud de nuestra actividad expresar el deseo más sincero de colaboración a toda labor de concordia internacional, como siempre lo ha hecho, como lo atestiguan los múltiples servicios que ha prestado en el curso de la historia a la causa de la paz.

Ninguna misión podía serme más agradable que contribuir por mi parte en este orden de ideas a mantener el desarrollo de las relaciones que deben existir entre dos países.

V. E. puede estar seguro de que yo pondré todo mi celo en el cumplimiento de un deber que está conforme con mis propios sentimientos y me place esperar para el éxito de mi misión vuestro importante apoyo

Yo no puedo terminar, Sr. Presidente sin formular mis votos más sinceros por la prosperidad de V. E. y por la de la nación francesa."

El Presidente contestó al Sr. Lequerica con estas palabras:

"Agradezco a V. E. los votos que ha formulado con respecto a la nación francesa. El pueblo francés impresionado por los sufrimientos que habéis padecido por la guerra civil en España, se felicita de ver el término del conflicto que permite a vuestra gloriosa Patria, recuperar el puesto en todos los dominios donde se ejerce la colaboración pacífica entre las naciones. Este puesto así como V. E. lo ha proclamado tan justamente España lo encuentra y al mismo tiempo con él las virtudes generosas que han caracterizado a su espíritu nacional, a los servicios eminentes que sus gobiernos han sabido rendir a través de la historia a la causa de la Patria.

Hay entre Francia y España un lazo moral que añadido a una comunidad de intereses constituye el punto más firme del desarrollo armonioso de sus relaciones. Podéis estar seguro señor Embajador de encontrar cerca del Gobierno de la República el más sincero concurso en el cumplimiento de la alta misión a la que habéis sido llamado por la confianza del Gobierno.

Os ruego seais intérprete cerca del General FRANCO de los votos que yo hago por su persona, así como por el bienestar del pueblo español.

mo la revista que a continuación pasó a las brillantes fuerzas el General.

El General arengó a las fuerzas expedicionarias entre las ovaciones del público y a continuación las tropas desfilaron por las calles de la población engalanadas artísticamente. Todo el pueblo de Melilla las ovacionó entusiasmado y arrojó flores al paso de los soldados.

Una corona

Vitoria.—El Ministro de Educación Nacional ha depositado en la tumba del llorado protomartir Calvo Sotelo un ramo de Flores y una preciosa corona.

Hallazgo de joyas

Vitoria.—El Servicio de Recuperación artístico ha hallado en un polvorín de Cartagena un depósito de un número de joyas y objetos artísticos había unas 250 cajas de obras de arte y 200 lingotes de plata de gran valor.

El Ministro de Irlanda

Burgos.—El Ministro Plenipotenciario de Irlanda ha presentado sus cartas credenciales en la mañana de ayer el Jefe del Estado español GENERALISIMO FRANCO.

Ha elgado el Embajador inglés en Burgos y por la tarde cumplimentó al Ministro de Relaciones y mañana

presentará sus cartas credenciales al JEFE DEL ESTADO ESPAÑOL GENERALISIMO FRANCO.

Asamblea en Tirana

París.—Para mañana a las 16 está convocada en Tirana la reunión de una Asamblea Nacional a la que asistirán delegados de todas las provincias albanesas en la proporción del 5 al 15 según el número de habitantes de cada provincia.

El comité provisional administrativo, al final de la reunión celebrada hoy, ha dirigido un telegrama a todas las representaciones diplomáticas albanesas en el extranjero comunicándoles el cambio sobrevenido en la situación del país, así como la constitución del comité, ordenándoles además que se abstengan de toda actividad hasta recibir nuevas órdenes, invitando a los albaneses residentes en el extranjero a tener confianza en el gobierno fascista.

El Capitalismo contemporáneo y su evolución

por JOSE CALVO SOTELO 4 Ptas.

De venta en la Librería José Tous.

## Noticario de esta tarde

La España futura

Bucarest.—El Ministro de España en Bucarest ha escrito un artículo en un periódico rumano hablando de la futura política de España.

"España está en pie—dice—y esto no ha de olvidarlo nadie pues su papel en tierra, mar y aire debe pesar mucho en la balanza de las fuerzas europeas. Está en pie, cara al sol, al mar y a los océanos que antaño fueron y hoy son el teatro de la fuerza y del heroísmo de su marinos."

Un gesto de Aragón

Aragón tuvo ayer el gesto de recibir representaciones de la provincia heroica y patriótica que es Navarra que junta con Aragón a través de siglos pelearon juntas por la independencia de su Patria.

Aragón ha entregado el pueblo de Navarra la Cruz Laureada que es un honor para este pueblo heroico que supo llevar a Zaragoza en los primeros días del Movimiento con un puñado de requetés la Bandera Nacional y el Himno Nacional que tanto anhelaba tener el pueblo zaragozano.

Doña Pilar Franco

La Coruña.—Doña Pilar Franco Ja raíz para celebrar el final de la guerra hizo una visita al Hospital Mili-

tar repartiendo entre los heridos y enfermos tabaco, prendas y otras muchas cosas. Se calcula que lo repartido asciende a unas treinta mil pesetas.

Una comida

La Coruña.—Se ha reunido en la capital de Portugal en una comida por la liberación total de España el Excmo. Sr. Don Nicolás Franco Embajador de España en Portugal y hermano del GENERALISIMO y otras personalidades españolas residentes en Lisboa con el Presidente de la República Portuguesa y personalidades portuguesas que brindaron por España y Portugal y elogiaron al señor Carmona y GENERALISIMO FRANCO.

Se sabe que la colonia española residente en Oporto ha hecho un donativo valorado por 270 mil pesetas:

La garrnacion de Melilla

Melilla.—Ayer a las cuatro de la tarde arribaron a este puerto las fuerzas destinadas a guarniciones, procedentes de la península. Salieron a recibirlos el General Jefe de la Circunscripción y todas las autoridades civiles y militares, las compañías de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, y un numerosísimo público que presenció la llegada, así co-

## LA PREVISORA MALLORQUINA

ENTIDAD ASEGURADORA LEGALMENTE CONSTITUIDA domiciliada en PALMA DE MALLORCA

Calle Francisco Sancho 35 : Teléfono 2529

Ha prestado, durante el mes de MARZO III AÑO TRIUNFAL servicios a los Asociados números:

37	—	422	—	926	—	939	—	1105	—	1173	—	1181	—	1385	—	1491
1576	—	2196	—	2595	—	2643	—	2650	—	2791	—	2870	—	2909	—	2982
3024	—	3025	—	3089	—	3175	—	3190	—	3767	—	3825	—	3876	—	3976
3999	—	4228	—	4234	—	4717	—	4740	—	4812	—	4946	—	5154	—	5585
5667	—	5678	—	5712	—	6024	—	6036	—	6048	—	6088	—	6303	—	6320
6508	—	6703	—	6667	—	6711	—	6879	—	7450	—	8318	—	8328	—	8391
8565	—	8941	—	9889												

En la calle J. A. Primo de Rivera núm. 17 \*BINISALEM  
En la calle Goleta, sin núm. LA PUEBLA  
En la calle Santiago Rusiñol INCA  
En la calle General Godeu núm. 70 INCA  
En la calle Recreo, núm. 29 INCA

SIN UNA MOLESTIA NI UN GASTO PARA LOS SRES. FAMILIARES

Obtenga un alivio inmediato fumando, en sus accesos de

# ASMA

Cigarrillos Balsámicos Dr. Andreu

## Las maniobras de prensa anglo-francesa

(Servicio de esta tarde de Radio Nacional)

Lo que preparaba el Rey de Albania y el porqué de la actitud de Italia

Roma.—La prensa de la mañana afirma que han comenzado las maniobras de la prensa anglofrancesa por los periódicos norteamericanos, que tomando por pretexto la acción italiana en Albania intentan realizar un plan de cerco de los Estados totalitarios con el fin de salvar unas posiciones que hoy se encuentran en baja. Primero se ha intentado suscitar una profunda emoción en el mundo por medio de noticias falsas, tales como las de ciudades bombardeadas y asesinatos de albaneses cuando nada de esto ha ocurrido y los italianos son acogidos como libertadores del mal gobierno del rey Zogu. Al mismo tiempo han presentado a Zogu como dispuesto a rendir hasta la última gota de su sangre en defensa de la "libertad" albanesa, cuando su única preocupación ha sido salvar las reservas oro procedentes de la venta de un millón de quintales de trigo.

La prensa democrática por otra

parte, ha pretendido ignorar el estar, el progreso y la civilización de Albania que en ella ha introducido Italia, y que la operación de Italia ha evitado complicaciones muy graves en este sector cánico en situación tan delicada, que desde hacía algún tiempo se preparaba un golpe de mano de mano Cozogo.

"El Mensajero" pide a este respecto si Londres y París saben algo de los verdaderos motivos de las intenciones que aconsejaron esta quinación a Zogu. Solamente cuando el gobierno italiano se dió cuenta que todas las observaciones y tendencias hechas a Zogu eran insustentables cuando adoptó las medidas necesarias para mantener el orden y la paz, y este gesto de Italia y Albania es el verdadero motivo de la campaña anglo-franco-americana. Sin embargo, espera con serenidad y está siempre dispuesta a enfrentar a cualquier eventualidad.

# BORN

Hoy, a las 3'15

# YO y la LUNA

con TITTO SCHIPA

## MAÑANA:

SANTORAL.—Se celebrará la festividad de San Víctor.  
MERCADO.—Se celebrará en Sineu. FERROCARRILES: LINEA DE SOLLER.—Llegadas: 7'45, 10'15, 18'15. Salidas: 8, 12, 15 y 19'30.  
LINEA DE INCA.—Llegadas: 6'56 9'4, 9'32, 11'25, 14'5, 17'55 y 19'11. Salidas: 7'15, 8, 8'40, 12'10, 13'45 y 18'30.  
LINEA DE MANACOR.—Llegadas: 6'56, 9'32 y 19'11. Salidas: 8, 14'30

y 18'30.  
LINEA DE ARTA.—Llegadas: 8 y 14'30 y 19'11. Salidas: 8 y 14'30.  
LINEA DE FELANITX.—Llegadas: 9'4 y 19'11. Salidas: 8'40 y 14'30.  
LINEA DE LA PUEBLA.—Llegadas: 9'4, 14'5 y 19'11. Salidas: 14'45 y 18'30.  
LINEA DE SANTANY.—Llegadas: 8'57 y 19'32. Salidas: 7'55 y 14'30.

MEMORIAS DEL RECLUSO FIGUEROA por AGUSTIN DE FIGUEROA 5 Ptas. De venta en la Librería José Tous.

El Judío internacional por HENRY FORT 10 Ptas. De venta en la Librería José Tous.

VENDO Saxofón Tenor (si b) y Soprano tado nuevos. Razón: Joaquín B. núm. 10 (Frente Instituto).

SE ALQUILA piso amueblado o sin amueblado, formas: en el mismo. Mar. 9-30 De 11 a 1.